

Протокол № 4  
від 6 листопада 2018 р.

засідання кафедри харчової хімії та експертизи

Головуючий: зав. кафедри харчової хімії та експертизи, проф. Черно Н.К.

Секретар: доц. Решта С. П.

**ПРИСУТНІМИ Є:**

Д.т.н., проф. Черно Н.К., д.х.н., проф. Бельтюкова С.В., доценти: к.т.н. Решта С.П., к.х.н. Малинка О.В., к.т.н. Антипіна О.О., к.т.н. Гураль Л.С., к.т.н. Вікуль С.І., к.х.н. Лівенцова О.О., к.т.н. Капустян А.І., к.т.н. Озоліна С.О., доц. к.т.н. Науменко К.І., зав. лабораторіями: Терлецька Т.З., Цимбалюк А. М., інженери: Бойченко В.Д., Соколи Л.В., Прилепова Л.П., Шаповал О.В., Іськова О.О.

**Порядок денний**

1. Звіт доцента кафедри харчової хімії та експертизи Вікуль С.В. у зв'язку з проведенням конкурсу на посаду доцента кафедри ХХІЕ.

Доповідач: доц. Вікуль С.І.

2. Затвердити білети І туру Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Хімія», що проводиться в 2018/2019 н.р. в межах ОНАХТ на базі кафедри харчової хімії та експертизи.

Доповідач: доц. Решта С.П.

3. Звіти викладачів про ступінь підготовки дистанційного модуля.

Доповідачі: всі викладачі кафедри.

4. Про зміст навчальної програми з дисципліни «Органічна хімія» зі спеціальності 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва».

Доповідач: доц. Антипіна О.О.

5. Звіт здобувача вченого звання доцента кафедри харчової хімії та експертизи Капустян А.І. за період роботи з 03.10.2016 р. у зв'язку з присвоєнням вченого звання доцента за кафедрою ХХІЕ.

Доповідач: доц. Капустян А.І.

1. Звіт доцента кафедри харчової хімії та експертизи Вікуль С.В. у зв'язку з проведенням конкурсу на посаду доцента кафедри ХХІЕ.

Доцент Вікуль С.І.: За звітний період на кафедрі харчової хімії проводились всі види навчальної роботи у повному обсязі відповідно до індивідуального плану роботи викладача. Навчальна робота полягала у проведенні лекційних та лабораторних занять для студентів денної та заочної форми навчання, консультацій, керуванні науково-дослідною роботою студентів.

Лекційні заняття проводились для студентів денної та заочної форм навчання I, II, III курсів факультетів ТЗіЗБ, ТВіН, ІТХРГіТЬ, ТХПКЗЕіТ з наступних дисциплін: «Загальна та неорганічна хімія», «Аналітична хімія», «Історія та методологія наукових досліджень» тощо для студентів технологічних спеціальностей. Лабораторні заняття проводились у відповідності до вищезазначених дисциплін.

Навчально-методична робота проводилась у відповідності з кафедральним та індивідуальними планами роботи викладачів. Систематично приймала участь у засіданнях кафедри, методичних семінарах кафедри, методичних конференціях академії та написанні методичних вказівок.

Щорічно брала участь у науково-практичних конференціях, які проводяться в ОНАХТ, а також у Всеукраїнських та Міжнародних конференціях, які проводяться у ВУЗах України, а також у ВУЗаї зарубіжжя. Всього маю 40 публікацій, з них 35 – наукового та 6- навчально-методичного характеру та 20 патентів на корисну модель.

З 2017р відповідаю за виховну роботу кафедри, являюсь старшим куратором академічних груп факультету ТЗХКВКіБ.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Проф. Черно Н.К. позитивно охарактеризувала здобувача. Відзначила, що за звітний період Вікуль С.І. зарекомендувала себе відповідальним та дисциплінованим працівником. Здобувач проводить наукову роботу зі студентами, приймає активну участь у науковій, методичній роботі та суспільному житті кафедри. У зв'язку з вищезазначеним, Черно Н.К. вважає, що роботу Вікуль С.І. слід оцінити позитивно і надати рекомендацію Вченій Раді факультету Тта ТХПіПБ продовжити строк роботи на умовах контракту на 5 років на посаді доцента кафедри харчової хімії та експертизи.

Результати відкритого голосування:	
Всього викладачів на кафедрі	12
Присутні на засіданні кафедри	11
«За»	11
«Проти»	11
«Утримались»	немає.

*Ухвалили:* Схвалити звіт доцента кафедри харчової хімії і експертизи Вікуль Світлани Іванівни за звітний період з 2014-2018рр., і рекомендувати Вченій Раді факультету Тта ТХПіПБ продовжити строк роботи на умовах контракту на 5 років на посаді доцента кафедри.

**2. Затвердити білети I туру Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Хімія», що проводиться в 2018/2019 н.р. в**

**межах ОНАХТ на базі кафедри харчової хімії та експертизи.**

Доцент Решта С.П.: доводжу до Вашого відома білети I туру Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Хімія», що проводиться в 2018/2019 н.р. в межах ОНАХТ на базі кафедри харчової хімії та експертизи.

*Ухвалили:* Схвалити білети I туру Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Хімія», що проводиться в 2018/2019 н.р. в межах ОНАХТ на базі кафедри харчової хімії та експертизи.

**3.Звіти викладачів про ступінь підготовки дистанційного модуля.**

Проф. Черно Н.К.: мною підготовані більшість лекцій та файл з самостійною роботою студентів з дисципліни «Харчова хімія».

Проф. Бельтюкова С.В.: введений весь матеріал з дисципліни «Аналітична хімія» у відповідний розділ Центру дистанційного навчання.

Доц. Малинка О.В.: мною підготований весь дистанційний курс навчання з дисципліни «Загальна та неорганічна хімія», крім тестів згідно тем курсу, оскільки це потребує подальшого освоєння та навичок налаштування у системі moodl.onaft.edu.ua.

Доц. Антіпіна О.О.: мною підготовані більшість лекцій та файл з самостійною роботою студентів з дисципліни «Органічна хімія».

Доц. Решта С.П.: мною підготовані 95% з дистанційного курсу навчання з дисципліни «Основи хімії та фізіологічні аспекти оцінки якості харчових продуктів», самостійна робота для цього об'єму курсу та відбувається подальше освоєння та оволодіння навичками налаштування у системі moodl.onaft.edu.ua.

Доценти Гураль Л.С., Вікуль С.І., Лівенцова О.О., Капустян А.І., доц. Науменко К.І.: відбувається подальше освоєння та оволодіння навичками налаштування у системі moodl.onaft.edu.ua.

*Ухвалили:* Схвалити звіти викладачів про ступінь підготовки дистанційного модуля.

**4. Про зміст навчальної програми з дисципліни «Органічна хімія» зі спеціальності 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва».**

Доцент Антіпіна О.О.: Доводжу до Вашого відома зміст навчальної програми з дисципліни «Органічна хімія» зі спеціальності 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва».

*Ухвалили:* Схвалити зміст навчальної програми з дисципліни «Органічна хімія» зі спеціальності 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», ступінь бакалавр, розроблену доцентом кафедри О.О. Антіпіною, та рекомендувати її на розгляд Ради спеціальностей.

**5. Звіт здобувача вченого звання доцента кафедри харчової хімії та експертизи Капустян А.І. за період роботи з 03.10.2016 р. у зв'язку з присвоєнням вченого звання доцента за кафедрою ХХіЕ.**

Доцент Капустян А.І.: За звітний період на кафедрі харчової хімії проводились всі види навчальної роботи у повному обсязі відповідно до індивідуального плану роботи викладача. Навчальна робота полягала у проведенні лекційних та лабораторних занять для студентів денної та заочної форми навчання, консультацій, керуванні науково-дослідною роботою студентів.

Лекційні заняття проводились для студентів денної та заочної форм навчання I, II, III курсів факультетів ТЗіЗБ, ТВіН, ІТХРГіТЬ, ТХПіКЗЕіТ з наступних дисциплін: «Органічна хімія», «Харчова хімія» для студентів технологічних спеціальностей. Лабораторні заняття проводились у відповідності до вищезазначених дисциплін.

Навчально-методична робота проводилась у відповідності з кафедральним та індивідуальними планами роботи викладачів. Систематично приймала участь у засіданнях кафедри, методичних семінарах кафедри, методичних конференціях академії та написанні методичних вказівок, зокрема, до виконання лабораторних робіт з курсу «Харчова хімія» та вказівок по організації самостійної роботи та підготовці семестрового контролю з курсу «Органічна хімія».

В звітному періоді виконувала планову держбюджетну роботу за темою науково-дослідної роботи кафедри: «Мікроорганізми як джерело біологічно активних харчових інгредієнтів».

Щорічно брала участь у науково-практичних конференціях, які проводяться в ОНАХТ, а також у Всеукраїнських та Міжнародних конференціях, які проводяться у ВУЗах України, а також у ВУЗаї зарубіжжя. Всього маю 63 публікацій, з них 57 – наукового та 6- навчально-методичного характеру, в т.ч. 12 наукових публікацій у фахових виданнях та 5 патентів на корисну модель та 1 на винахід.

З 2013р відповідаю за наукову роботу кафедри, являюсь куратором академічних груп факультету ТЗХКВКіБ, виконую обов'язки відповідального редактора науково-виробничого журналу «Харчова наука і технологія». Підвищення кваліфікації відбулось згідно плану.

**ВИСТУПИЛИ:**

Проф. Черно Н.К. позитивно охарактеризувала здобувача. Відзначила, що за звітний період Капустян А.І. зарекомендувала себе відповідальним та дисциплінованим працівником. Здобувач проводить наукову роботу зі студентами, приймає активну участь у науковій, методичній роботі та суспільному житті кафедри. У зв'язку з вищезазначеним, Черно Н.К. вважає, що роботу Капустян А.І. слід оцінити позитивно і надати рекомендацію Вченій Раді факультету Тта ТХПіПБ до присвоєння вченого звання доцента кафедри харчової хімії та експертизи.

Доцент Антіпіна О.О.: Капустян А.І. за звітний період вдало поєднує всі види обов'язкового навантаження, активно займається науковою роботою, залучає до наукової роботи студентів бакалавріату та магістрів. Капустян А.І. за звітний період опублікувала результати своєї наукової діяльності у 24 працях, з них 13 статей (11 – фахові видання, 2 – зарубіжні видання, 5 – що цитуються у Scopus та WoS), 9 тез доповідей, 2 навчально-методичні праці. Вважаю, що за рівнем наукової, педагогічної, методичної роботи Капустян А.І. заслуговує рекомендації на присудження звання доцента кафедри харчової хімії і експертизи.

Доцент Гураль Л.С.: Капустян А.І. почала працювати на кафедрі у 2011 р., пройшла шлях від асистента до доцента, є відповідальним редактором фахового наукового журналу «Харчова наука і технологія». Все це дозволило їй сформулюватись у якості досвідченого організатора, науковця і викладача. Усі види навантаження вона виконує належним чином, веде активну наукову та науково-методичну роботу. Вважаю, що роботу Капустян А.І. слід оцінити позитивно і надати рекомендацію кафедрі до присвоєння здобувачу звання доцента.

Результати відкритого голосування:	
Всього викладачів на кафедрі	12
Присутні на засіданні кафедри	11
«За»	11
«Проти»	11
«Утримались»	немає.

*Ухвалили:* Схвалити звіт доцента кафедри харчової хімії і експертизи Капустян Антоніни Іванівни за період з 03.10.2016р. у зв'язку з присвоєнням вченого звання доцента за кафедрою харчової хімії та експертизи, і рекомендувати Вченій Раді факультету Тта ТХПіПБ кандидатуру Капустян А.І. до розгляду для присвоєння вченого звання доцента кафедри ХХіЕ.

Зав.  
кафедри  
ХХіЕ



Проф., д.т.н. Черно Н.К.

Секретар кафедри



доц., к.т.н. Решта С.П.